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Porcentaje. Ecuaciones.

S no se especifica otra cosa, los resultados finales aproximal os por redondeo a los
centésimos.

1. Féix preparo lapifiata parael cumpleafios de su hija con 160 caramelos. De ellos, 56 son
de chocolate, 64 de frutillay el resto, de limén.

a) ¢Qué parte del total de caramelos es de limon?

b) ¢Qué porcentgje de los caramelos son de frutilla?

c) ¢Qué porcentaje esla cantidad de caramelos de chocolate con respecto alade los
otros sabores?

d) S e 12,5% del total de caramelos con los que Félix armé la pifiata son masticables,
¢euantos caramel 0s no son masti cables?

2. Enuna concesionaria de autos, uno de los model os cero kilometro cuesta $ 120000. Por
pago al contado la concesionaria hace un descuento de $ 18000. El auto se puede abonar
también en 36 cuotas de $ 4500 cada una.

a) ¢Qué porcentaje de descuento sobre el precio del auto realiza la concesionaria por pago
a contado?
b) ¢Cud es € porcentgje de incremento que hace la concesionaria sobre €l valor del auto
S se paga en cuotas?
¢) Si e comprador elige accesorios opcionales para el auto, la concesionariarealiza un
incremento adicional del 10% aplicable a cualquier forma de pago.
i. Dalilacompré el auto con accesorios opcionalesy al contado. ¢Cuanto pagarasi €l
recargo por los accesorios se realiza sobre el precio con el descuento yaincluido?
ii. Felipe decidio pagar el auto en cuotasy |o encargd con accesorios opcionales.
¢Cuanto debera abonar en cada cuota?

3. Resolvé el problema 31 de lapéagina 109 del libro del CIEEM.
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4. Completalaresolucion de las siguientes ecuaciones.

4.n+12 =20 25=7.n-3
......... +12=8+ 12 viirinnn. —3=7.n-3
4.n=.... 28 =7.n
4.n=4.2 .. 4=7.n
n=.... 4 =n
n:3-11 =16 2.(n+5) =36
n:3—-11=27—........ 2.(n+5)=....... ...
n:3 = ....... n+5 = 18
N:3 =....... 1o n+5 = ... +...
n =81 n =

5. El siguiente dibujo pertenece a una secuencia de figuras determinadas con triangul os
equiléateros.

AVAVA

Laexpresiéon que permite calcular la cantidad de segmentos que tiene cualquier figura de
la secuencia es 2n+1, siendo n el nimero de lafigura de dicha secuencia.

a) Escribi unaigualdad que permita hallar el nUmero de lafigura dada.
b) Resolvélaecuacion del item a) parahallar € valor den.

Una figura de la misma secuenciatiene 579 segmentos, calcula el nimero de esa

c)

d)

figura

¢Unafigura de la secuencia puede tener 184 segmentos? Justifica tu respuesta.

Tarea paralaproxima semana

Hacé los problemas 21 al 29 de las paginas 107y 108y el problema 30 de la
pagina 109. Hacélos problemas 32y 33 dela paginall2ylos34y 35dela

pagina 113.

Hacé los problemas 39 al 58 de las paginas 114 a 118 de M as problemas.
Leélaspaginas136y 137.
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